

ОБЩИНА ТРЪН

Във връзка с изпълнение на Допълнително споразумение към Договор за безвъзмездна финансова помощ по оперативна програма „Развитие на човешките ресурси“ 2014-2020 „Патронажна грижа за възрастни хора и лица с увреждания в община Трън и община Земен“ за изпълнение на BG05M9OP001-2.101-0074-C01 - процедура “Патронажна грижа за възрастни хора и лица с увреждания – Компонент 3” и утвърдена от Кмета на Община Трън „Процедура за подбор на персонал”, представяме следното:

ОБЯВЛЕНИЕ

за провеждане на подбор на персонал за „Патронажна грижа за възрастни хора и лица с увреждания в община Трън и община Земен“ BG05M9OP001-2.101-0074-C01 - процедура “Патронажна грижа за възрастни хора и лица с увреждания – Компонент 3”

за следните длъжности с почасова заетост:

1. Домашен помощник – 8 бр.

Персоналът се назначава на трудови договори на база на необходимите квалификации, опит и основни трудово - правни отношения, така че да изпълнява качествено и съобразно графика заложените в проекта дейности.

За обявените длъжности за „Патронажна грижа за възрастни хора и лица с увреждания в община Трън и община Земен“ - гр. Трън, с които ще бъдат сключени трудови/граждански договори, могат да бъдат наемани лица, които отговарят на следните изисквания:

1. Домашен помощник – 8 броя

Изисквания за заемане на длъжността:

1) Завършено образование – без изискване;

Основни задължения и отговорности за длъжността:

Подпомагане на възрастни и хора с увреждания в социалната изолация заради противоепидемичните мерки чрез обслужване на конкретни битови потребности като покупка на продукти, заявяване и получаване на неотложни административни услуги и лекарствени продукти. Услугите по закупуване на продукти и медикаменти се изпълняват със средства на бенефициентите.

Вида на договорите с наетите лица ще бъде трудов с часове по договаряне, в зависимост от нуждите на потребителите от грижа – дали само грижата в работните дни от седмицата е достатъчна или е необходим гъвкав подход на услуги /и в почивните дни/.

Начин на провеждане на подбора:

1. Обявление;
2. Подбор по подадените документи;

Необходими документи за участие в процедурата по подбор:

- Заявление - по образец;
- Автобиография - по образец;

Документите по образец се получават на адрес: гр. Трън, пл. „Владо Тричков” 1, ет.2,- Детелина Илкова или могат да бъдат изтеглени от интернет страницата на Община Трън.

Място и срок за подаване на документите:

Подаването на заявлението и приложените документи към него се извършва лично от всеки кандидат или чрез пълномощник в гр. Трън, пл. „Владо Тричков” 1, ет. 2, Детелина Илкова от 27.04.2020 г. до 16:00 часа на 30.04.2019 г. включително.

Документите могат да се изпращат и по пощата с обратна разписка или по куриер, като пощенското клеймо трябва да е с дата, не по-късно от обявения срок.

Всички съобщения във връзка с подбора, ще се обявяват на информационното табло в сградата на Община Трън , пл. „Владо Тричков” 1, и на сайта на Община Трън.

В 7-дневен срок от обявяването на списъците с класиране всяко кандидатствало лице може да направи възражение пред Кмета на Община Трън.

Телефон за информация: 0884944244 или 0888161655

ВАЖНО:

Списъците с избраните кандидати ще бъдат обявени на 30.04.2020 г. в 17 часа на информационното табло на Община Трън, пл. „Владо Тричков” 1 и на сайта на Община Трън.